

严平董事长接受"外资企业在南通"专访

4月11日,益新集团资深副总裁、益通(南通)医疗设备有限公司董事长、益新泰格(南通)医药科技有限公司董事长严平先生受邀作为重点外商投资代表之一,接受了由南通市人民政府新闻办公室、南通市商务局主办的"外资企业在南通"专题新闻报道的专访。



严平先生在接受"外资企业在南通"专访

得益于南通经济技术开发区得天独厚的区位、人文以及政策、政务环境,<u>益通(南通)医</u>疗设备有限公司作为 EPS 集团中国事业的医疗器械产品引进、转化、研发、生产的重要基地,将为益新集团联结中日健康产业的专业商社事业定位的功能完善、事业发展发挥积极作用。<u>益新泰格(南通)医药科技有限公司</u>将以 EPS 集团日本领先的医药研发外包行业的先进理念、技术、管理及经验为依托,结合中国医疗大数据发展的现状及经验,开发并完善云计算大数据处理系统,拓展相关业务,为南通乃至中国的医药研发外包事业以及医疗大数据事业发展作出应有的贡献。

此次"外资企业在南通"系列新闻报道专题活动,由南通市人民政府新闻办公室、南通市商务局携各主流媒体通过对在南通部分重点外商投资企业的创业过程、改革创新、规范管理、发展成果等进行集中采访,庆祝中华人民共和国成立 70 周年,系统展现改革开放以来南通市对外开放的成果,展示各行业外商投资的风采。

本次专访的新闻报道详见以下链接(请复制以下链接访问):

http://app.nttv.cn/h5appcz/article/201904/104d39f850fd49459140aa79248bb40a.html

益新集团广报涉外小组 2019年4月25日